

نی ایم او انسپرو کا نائب ناظم

کو معلومات دینے سے انکار

پشاور (نامہ نگار) نیپور ہائیکورٹ رات کو انفارمیشن کی پیشی سے ڈاؤن ہو گیا اور پولیس نے انسپرو کی جانب سے مقامی نائب ناظم قذافی سے متعلق معلومات فراہم نہ ہونے پر 38

38

نی ایم او انسپرو

کرنے کا نوٹس دیتے ہوئے ایک انفارمیشن انسپرو کو 25 پروگرام کے تحت جاننا کہ کر کے اس سے اس روز کے انفارمیشن کی طلب کی ہے۔ نی ایم او کے نی ایم او کی ایک اور آفیسر علی شاہ کو قذافی کی معلومات کی فراہمی پر ایسٹ وکٹ سے کام لینے پر حیران کیا اور یہ کہ یہ جاننا کہ کرنے کے ساتھ ساتھ وہیں دونوں کے انفارمیشن و معاملات کی پیشی کریں۔ آئی آئی کی پیشی کے سٹیٹیا انسپرو کی جانب سے جہان کی جانب سے جاری ہونے والے ایسٹ وکٹ کے مطابق ڈاہ انٹرنیشنل شہر میں جو کہ نائب ناظم اعلیٰ کی ہے۔ نی ایم او کو درخواست دی اور نی ایم او کے قذافی کے جسٹس کا ڈیپارٹمنٹ میں نی ایم او کے انسپرو کی سرکاری گاڑیوں کی لاک اور ان پر لٹنے والے انفارمیشن کے مطابق نی ایم او کے جہت کی تصدیقات طلب کیا گیا۔ نی ایم او کے نی ایم او کی درخواست کی جسٹس میں آئی آئی کی پیشی کے 17 جولائی 2018 کو نی ایم او معلومات کی فراہمی کیلئے شوہر کو نوٹس جاری کیا گیا۔ نی ایم او نے شوہر کو ایک سب میں دیکھنے پر آرٹیکل آئی آئی کی پیشی سے کھالی کرتے ہوئے ایک انفارمیشن انسپرو کی اطلاع دینے پر حیران کر کرنے کے ساتھ ساتھ نی ایم او کو ہدایت کی کہ معلومات معلومات وہیں دونوں کے انفارمیشن سے ہمہ گیر ہوئی کی صورت میں پیشی آرٹیکل آئی آئی کی پیشی کے 2013 کے پیشی کے 28 (1) کے تحت ہائی کورٹ کے قانون میں ہے جو کہ ایسٹ وکٹ پر متعلق ہے۔ جسٹس نے جہان کی جانب سے ایک ایک کی کسی بھی شہر میں انفارمیشن کے 03841 میں جہان کو ہوائے ناظم ہے۔

ٹی ایم او او اے کی مانسہرہ کو فنڈز سے متعلق
 معلومات کی عدم فراہمی پر پچیس ہزار جرمانہ
 ہری پور (بیورو رپورٹ) آر ٹی آئی کمیشن نے پبلک
 انفارمیشن آفیسر ٹی ایم او او اے کی مانسہرہ آفتاب علی شاہ کو
 فنڈز سے متعلق معلومات کی عدم فراہمی پر پچیس ہزار
 روپے جرمانہ کر دیا گیا تفصیلات کے مطابق زاہد اللہ
 قاضی نامی شہری نے ٹی ایم او او کو درخواست دی اور ٹی
 ایم او کے فنڈز جس میں فنڈز بریگیڈ ٹی ایم او
 ٹریکٹر اور دیگر سرکاری گاڑی (باقی صفحہ 7 بقیہ نمبر 14)

Daily
 Siyāq
 Peshawar
 11 Oct 2018

بقیہ نمبر 14 جرمانہ
 یوں کی لاگت بک اور ان پر اٹھنے والے اخراجات
 کے علاوہ بجٹ کی تفصیلات طلب کی تھیں اس ضمن
 میں آر ٹی آئی کمیشن نے سترہ جولائی کو ٹی ایم او کو
 معلومات کی فراہمی کے لیے شوکار جاری کیا لیکن
 ٹی ایم او نے شوکار کا جواب داخل دفتر نہیں کروایا
 جس پر آر ٹی آئی کمیشن نے کارروائی کرتے ہوئے
 جرمانہ عائد کرنے کے ساتھ ساتھ ٹی ایم او کو حکم دیا
 کہ مطلوبہ معلومات دس دنوں کے اندر اندر صیبا
 کرے حکم عدولی کی صورت میں کمیشن آر ٹی آئی
 ایکٹ 2013 کے سیکشن 17(1) میں دن اسے کے
 تحت عدالتی کارروائی کا حق رکھتی ہے جو کہ دو سال قید
 ہو سکتی ہے مزید برآں کمیشن نے جرمانہ کی رقم پیشتر
 بینک کی کسی بھی شاخ میں اکاؤنٹ نمبر
 C03841 میں جمع کروانے کا حکم دیا ہے

ٹی ایم او کو معلومات نہ دینے پر 25 ہزار روپے جرمانہ

جرمانہ ادا کرنے کیساتھ 10 روز میں جواب داخل کرایا جائے، رائٹ ٹوانفارمیشن کمیشن

پشاور (جنرل رپورٹر) رائٹ ٹوانفارمیشن کمیشن نے تحصیل میونسپل اینڈ منسٹریشن پی آئی او اور تحصیل میونسپل آفیسر آفتاب علی شاہ کو فنڈز کی معلومات کی فراہمی پر لیت و لعل سے کام لینے پر 25 ہزار روپے جرمانہ کیا اور تنبیہ دی ہے کہ جرمانہ ادا کرنے کے ساتھ ساتھ دس روز کے اندر جواب داخل کرایا جائے۔ نائب ناظم اوگی زاہد اللہ قاضی نامی شہری نے ٹی ایم او کو درخواست دی تھی اور ٹی ایم او کے فنڈز جس میں فائر بریگیڈ، ٹی ایم او ٹریکٹر اور دیگر سرکاری گاڑیوں کی لاگ بک اور ان پر اٹھنے والے اخراجات کے علاوہ ٹی ایم او بجٹ کی تفصیلات طلب کی تھیں۔ اس ضمن میں آر ٹی آئی کمیشن نے 17 جولائی 2018ء کو ٹی ایم او معلومات کی فراہمی کیلئے شوکار جاری کیا لیکن ٹی ایم او نے شوکار کا جواب داخل نہیں کرایا جس پر آر ٹی آئی کمیشن نے کارروائی کرتے ہوئے جرمانہ عائد کرنے کے ساتھ ساتھ ٹی ایم او کو حکم دیا کہ مطلوبہ معلومات دس روز کے اندر مہیا کی جائیں اور حکم عدولی کی صورت میں کمیشن آر ٹی آئی ایکٹ 2013ء کے سیکشن 28 دن اے کے تحت عدالتی کارروائی کا حق رکھتی ہے جو کہ دو سال قید و جرمانہ ہو سکتی ہے۔ کمیشن نے ٹی ایم او کو جرمانہ کی رقم نیشنل بینک کی کسی بھی شاخ میں اکاؤنٹ نمبر سی 03841 میں جمع کرانے کی ہدایت کر دی ہے۔

پشاور 10 11 اکتوبر 2018ء

معلومات فراہم نہ کرنے پر

ٹاؤن میونسپل آفیسراوگی کو جرمانہ

پشاور (خبر 8) خصوصی آرئی آئی کمیشن نے ٹی ایم اس کے ٹی آئی اہول ایم او آف ایملی شاہ کو فٹ ذی معلومات کی فراہمی پر (باقی سطر 10 پتہ نمبر 89)

پتہ نمبر 89 آرئی آئی کمیشن

لیٹ وٹس سے کام لیتے ہو جرمانہ کیا اور صحیحی کی کہ جرمانہ ادا کرنے کے ساتھ ساتھ وہیں انوں کے اندر انہر حسب داخل فٹہ کرنا ہے